

■Rain以迷彩服登場，十分有型。美聯社

澳門開騷鬼馬扭pat Rain跪地送花 霖女Fans



香港文匯報訊 韓國天王鄭智薰（Rain）前晚在澳門舉行《The Best 2011 Rain Asia Tour》，盛傳這也是Rain入伍前最後一個巡迴個唱。台上的Rain大施騷功，邀請女歌迷上台，又跪地、又送花，令在場其他女Fans羨慕不已。不過在訪問時，大會諸多限制，加上翻譯略有不足，令媒體甚為不滿。

前晚的演唱會，有指是Rain入伍前最後一個巡迴個唱，只見阿Rain略有點發福。他除向廣東話觀眾問好，表現親民，演出時更施展渾身解數，不單大騷胸肌及腹肌，又玩濕身誘惑，並赤裸上身台上更衣令在場觀眾兩眼發光。

被女Fans突襲

過往阿Rain的演唱會都喜歡邀請歌迷上台，為對方獻唱情歌。前晚他亦重施故伎，阿Rain更跪地向女歌迷送花和送禮，該女歌迷卻突襲阿Rain，撫摸其腹部，Rain則帶笑以英語指女歌迷說自己太肥了。甚懂靚粉絲的阿Rain，又在演出期間將自己抹過汗的毛巾拋下台，觀眾即時爭相搶奪，他又三度下台跟歌迷距離接觸和握手，最搞笑的是他在謝幕鞠躬時，鬼馬地狂扭pat pat，並翻地勁跳，十分賣力，自然令台下的觀眾看得如痴如醉。

訪問時諸多限制

對歌迷表現親民的阿Rain，之前接受傳媒訪問時卻被指擺架子，而前晚大會安排他演出前接受傳媒訪問，同樣條件多多，傳媒不可以即場發問，只許由司儀發問預先準備的問題，且整個訪問期間不准拍攝直至訪問完畢，只可收音。於傳媒多番交涉下，最終才准許電視台拍片，加上翻譯問題，因而再次被指耍大牌。期間阿Rain透露欣賞的香港藝人是成龍和周星馳，也再次表明創作靈感來自流行天王米高積遜（Michael Jackson）。此外，阿Rain昨日已經抵達台灣，大批Fans早已在場守候，場面盛大。



■Rain開騷獲大批Fans支持。



■Rain昨午抵台，親切地向歌迷揮手。中央社

林峯 祖兒唱響第三屆全城運動會

■容祖兒在開幕禮上激情感唱。



容祖兒（Joey）、林峯及林欣彤等，前晚到小西灣運動場出席「人人起勁第三屆全城運動會開幕典禮」，他們擔任表演嘉賓，而Joey更是「全運會大使」打頭陣唱大會主題曲，而阿峯則壓軸演出。當阿峯來到時，他的保姆車竟可直駛後台，較同場的Joey更厲害！問阿峯是否想凸顯他一哥地位時，他即笑着連番否認說：「唔係啦！係大會安排，因出面有車位！」問阿峯讀書時是否運動健將時，他表示：「不是，我陸上運動不叻，反而水上運動較好，我更是游泳校隊，因撿過獎牌。」另外，對於有傳TVB有意將新劇《回到三國》作為台慶劇，熱捧他當視帝，林峰聽了即否認。

說：「其實我真係覺得幾好笑，年年都是這樣傳，今年便提早吃，以我所知劇集沒有可能咁快播，其實我還有一套劇未出街，加上後製也需要時間。（想唔想拿視帝？），冇人會唔想，不過我真係沒有想過。」

祖兒替何韻詩高興

祖兒表示大會找她做大使，可能覺得她夠活躍和常做運動，問她讀書時是否運動健將，她表示：「也不算，但我有落場比賽，玩田徑比賽，試過有次未開始跑便因熱身太厲害而抽筋。」對於同性密友何韻詩入圍台灣金曲獎，Joey坦言好替對方開心，問她有沒有打電話給阿詩恭喜，Joey更表示：「也有，作為她的朋友也會替她感到驕傲，睇到佢有咁好成績，係對香港歌手一種鼓舞，因為真係唔容易！（那你自己想不想入圍金曲獎？）當然想啦！」因每年我也是觀眾的身份。其實公司、家人及朋友也希望我可以多往外發展。因在香港也算站穩陣腳。」



■林峯、容祖兒參加開幕禮。



■《武俠》主創舉行官方發佈會。

法國當地時間5月15日晚上8時，由博納影業集團出品的3D武俠片《龍門飛甲》在康城Carlton Beach Hotel舉行了別具中國特色的「博納龍門宴」。片中的重點場景龍門客棧空降地中海海濱。各種特意從北京空運過去的明朝道具，加上古裝打扮的服務生，把中國武俠世界演繹得煞有介事。導演徐克親自坐鎮「龍門客棧」，招待八方來客。廚師甄文達親自掌勺，為到場嘉賓烹飪了龍門招牌菜「太極六合雞」和「七星旋風刀」。七星象徵着戲內李連杰、桂綸鎂等七位武林高手，而旋風則隱喻出這幾位高手出招速度如風一般。徐克與博納董事局主席於冬還為一幅3D《龍門飛甲》海報揭幕。

王羽重出江湖寶刀未老

另外，入圍片《武俠》於法國當地時間5月14日舉行了官方發佈會，導演陳可辛與全劇主創亮相。有記者認為《武俠》中涉及中國文化的細節，比如造紙術、唱山歌、針灸等，劇情雖然精緻，但似乎有點過多。陳可辛玩笑說：「我第一次如此想拍中國文化，就讓我都拍一點吧！」甄子丹在片中是演員兼武術指導，他說：「和陳可辛合作，完全不能偷懶，他總是逼我做一些完全沒可能的事情，幸好這次他只是要我斷臂，若是我斷腿，我就只能把腿砍斷給他了。」一代武俠巨星王羽重出江湖，扮演教主，寶刀未老的他堅持所有鏡頭全部自己來。內地演員李冉再為金城武的「妻子」，她自曝是金城武的粉絲，所以跟他拍第一個鏡頭時心跳得很厲害，完全不知道自己演了甚麼，陳可辛說：「我們用的就是那第一個小再心跳的鏡頭，太真實了！」

王喜希望再與鄭嘉穎合作



■王喜與鄭嘉穎在紅毯上。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫昨日為明珠台將播出的《天下為家》，找來擔任粵語旁述的王喜（見圖）舉行記者會，同場並有李亞男、莊思明、高海寧、王君馨等美女助陣。近期甚少有新劇推出的王喜，解釋只有數個月未有拍劇。提到他之前與多位監製、藝人合作都被投訴，是否因為此原因所致？王喜要求記者舉例，當說出其中有鄭嘉穎後，他即板着脸反問：「是否想寫死我？我不懂回答。」便轉身離開。未幾他又主動回應：「之前嗰啲是有些誤會，不如大家合作拍一個八十集長劇，那便有些時間了解。」及後王喜再指名道姓，表示希望再合作的人是嘉穎，還語帶諷刺，屆時便可有更多新聞讓傳媒去猜。

李亞男跟藍蔚會後去美國出席廣播會。問到會否順帶帶朋友見家長？李亞男說：「不會了，父母在加拿大，其實還是朋友時雙方見過，正式拍拖後就沒有，父母說會在電視上觀察一下他，但我就覺得這樣較難認識他。」

否認被雪藏 Kary封嘴不提跳槽



■Kary在演唱會上表演。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳雨霏（Kary）昨日出席《Kary on live 2011》簽唱會。盛傳昨日的簽唱會，是她在金牌大風最後一個活動？Kary表示六月約滿，暫時這是最後一個工作。至於傳聞因她跳槽而被公司急凍？Kary帶笑反問：「點為之急凍？公司好好，搞了十日宣傳，又安排我上台，DVD宣傳已做足，要做嘅已做咗。」問到晚上會否出席新老闆女兒的百日宴？Kary表示因撞正爸爸生日所以無辦法，但會補送禮表示心意。有指她不獲邀請？Kary坦言沒收過請帖，但知道公司有準備期預備她出席晚宴。Kary強調從無請過會離開公司，但現還未作任何決定。不過她也承認有跟其他公司接觸過，但因合約未完，Kary表示要保密，不能講太多。Kary也說：「始終係公司九年，對公司有感情，就算去留也想保留關係。」她也表示會與公司談過去留問題。

梁漢文唱歌賀老闆雙喜臨門

龐維仁奉女成婚 筵開37席



■龐維仁以一家三口的卡通照作為喜宴背景，十分有趣。記者 李思穎 攝

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）金牌大風老闆龐維仁與鐘錶界美女胡敏珊分手後，戀上現任韓籍太太Cindy，二人更奉女成婚，並於昨晚假灣仔君悅酒店筵開37席，為女兒Luisa舉行百日宴，同時又為夫婦倆補擺喜酒，由於龐老太盧淑燕是今屆保良局主席，故希望賓客將人情捐予保良局。當晚的主題是「A New Day of Life」，宴會廳佈置以紅、白色為主，中央位置放有一張一家三口溫馨合照，而出席的圈中人梁漢文、Rubber Band、棒棒堂、李雲迪、周筆暢、白欲惠、拉姑老公鬚鬚Kong及小肥等。新任爸爸龐維仁會見傳媒時一臉喜悅，問到為何將婚禮押後到與女兒的百日宴一齊舉行？他解釋因太太的爺爺去年過身，依照韓國人習俗一年內也不可以辦喜事，因此才押後。他透露女兒中文名龐嘉晴，英文名Luisa。

梁漢文（Edmond）帶了「兩梳蕉」前來捧場，但就以歌聲《愛很簡單》送給一對新人。被追問到可會加速生育大計？他笑說：「會加速造人。」至於即將榮升父親的鄭中基並沒出席，Edmond表示還未致電對方。談到有指將跳槽的吳雨霏不獲挽留，因此亦不獲邀請。Edmond說：「我無聽講過，加上本身並非涉及行政部門，還是不便發表意見，希望大家都開開心心。」另外龐維仁的另一舊愛李嘉欣，今個星期四亦在同一酒店為愛兒Jaden擺百日宴。



■龐維仁與羅霖夫婦合照。記者李思穎 攝

追陳茵媺進度停滯

陳豪等機會全力出擊



■陳豪與樂瞳等學生獻唱片尾曲《春風化雨》，不過咪嘴之餘還要睇貓紙，但無損現場熱鬧氣氛。之後嘉欣與楊怡齊挽着陳豪臂彎影相，他卻搞鬼地雙眼反白，未知是否怕排開女友陳茵媺吃醋。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪（見圖）、鍾嘉欣、楊怡、樂瞳、羅樂林、MC Jin等昨日為劇集《點解解Sir係阿Sir》宣傳，眾人更擺甫士演繹「金硬唔take嘢」的主題口號，嘉欣愛力得連肚臍也露了出來，而楊怡站在台上玩遊戲時卻不慎走光。

陳豪與樂瞳等學生獻唱片尾曲《春風化雨》，不過咪嘴之餘還要睇貓紙，但無損現場熱鬧氣氛。之後嘉欣與楊怡齊挽着陳豪臂彎影相，他卻搞鬼地雙眼反白，未知是否怕排開女友陳茵媺吃醋。問到他追仔的進度？陳豪笑說：「都係咁啦，OK啦，呢排要飛來飛去，有機會我會全力出擊！（想公開示愛？）唔係，唔好咁講，我好低調。（不如你哋結婚啦！）我會好好考慮。」對於該劇收視最高有33點，陳豪表示若收視再創佳績，嘉欣及楊怡就穿上三點式招呼大家。問到他又是否穿起泳褲？陳豪即笑說：「就算係外面都會加圍裙啦，着泳褲都係交番吳卓羲着嘞！」

楊怡表示有信心收視最高可達40點，又謂也有飲過陳豪親手炮製的齋啡，但飲完之後整晚睡不着。另外，嘉欣表示Miss Koo的角色是她繼「常在心」後另一個受歡迎的角色，就連劇中的「愛的抱抱」亦成了一個標記。問到她出街可介意被人要求作「愛的抱抱」？嘉欣笑說：「都可以考慮，男或女都不介意。」